MODES DESCRIPTION

- Basic electronic thermostat to be used on water floor
heating systems controlled by actuators.

- Silent (triac output), to be connected directly to
actuators (see connecting drawing on the installation
sheet) or to our Modular connecting system. (In this
case please refer to the connecting box datasheet)

FONCTION et DESCRIPTION

- Thermostat électronique destiné a la régulation de
plancher chauffant a circulation d’eau.

- Thermostat a commande silencieuse (TRIAC). Peut
piloter directement une ou plusieurs électrovannes.

- Il peut aussi étre raccordé a un de nos systemes de
connexion pour plancher chauffant.

BETRIEBSARTEN

- Elektronischer Raumthermostat zum Ansteuern von
Stellantrieben fir Warmwasser-Flachenheizungen

- Arbeitet gerauschlos mittels Triac. Direkter
Anschluss der Stellantriebe (siehe bebilderten
Anschlussplan) oder Anschluss tber Elektrische
Regelverteiler (Anschlussplan geméan
Bedienungsanleitung des elektrischen
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TECHNICAL CHARACTERISTICS

VOYANT D’ETAT
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FUNCTIES EN BESCHRIJVING

- Electronische thermostaat voor het regelen van een
vloerverwarmingssysteem.

- Geruisloos door TRIAC. Kan direct aangesloten
worden op één of meerdere stelmotoren of via een
Watts aansluitbox.
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TECHNISCHE KARAKTERISTIEKEN

Your thermostat has been
designed in conformity with the
following standards or other
normative documents:

EN 61000-6-1 : 2002
EN 61000-6-3 : 2004
EN 61000-4-2 : 2001

Low voltage 2006/95/CE
EMC 2004/108/CE

Normes et homologation:

Votre thermostat a été congu
pour répondre aux normes et
directives européennes
suivantes:

EN 60730-1 : 2003

EN 61000-6-1 : 2002
EN 61000-6-3 : 2004
EN 61000-4-2 : 2001

Basse tension 2006/95/CE
CEM 2004/108/CE

Normen und Zulassungen:

lhr Thermostat hat in
Ubereinstimmung mit den
folgenden Normen oder anderen
normativen Dokumenten
konzipiert:

EN 60730-1 : 2003

EN 61000-6-1 : 2002
EN 61000-6-3 : 2004
EN 61000-4-2 : 2001

Niederspannung 2006/95/CE
EMC 2004/108/CE

scisi o Genauigkeit der gemessenen o o Meetnauwkeurigheid 0.1°C

Mriac?:ifr? temperature 0.1°C (or 0.2°F) Précision de mesure 0.1°C Tempergatur g 0,1°C (oder 0,2 °F)
p - Température de 0°C - 50°C Keuze temperatuur tussen 0°C - 50°C
Operating temperature 0°C - 50°C (or 32°F — 122°F) fonctionnement - Betriebstemperatur 0-50 °C (oder 32 — 122 °F) R

K 5°C - 30°C Plage de réglage de la q q Einstellbereich q q omgevingstemperatuur 5°C —30°C
Setting temperature range (or A1°F - 86°F) (TS Gl 5°C — 30°C RV e, 5-30°C (oder 41 - 86 °F) tusgen 9 p
Regulation - . o Caractéristique de s o N H H
characteristic. Static differential 0.5°K régulation. hystérésis de 0.5°K Regelverhalten Differenzregler 0,5 K 23::}:;22’) van verschillende hysteresis van 0.5°C

i i _ ; Schutzklasse Il - 1P -

Electrical Protection Class Il IP30 Protection Class Il - IP30 Schutzart % Bescherming Klasse Il - P30
Power Supply 230 VAC +/- 10% N - . -
Output TRIAC output 230 VAC, 75W max. Alimentation 230 VAC +/- 10% Betriebsspannung 230 VAC +/- 10% Voeding 230 VAC +/- 10%
Norms and homologation: EN 60730-1 : 2003 Sortie TRIAC 230 VAC, 75 W max. Ausgang TRIAC 230 VAC, max. 75 W Uitgang TRIAC 230 VAC, 75 W max.

EN 60730-1 : 2003

EN 61000-6-1 : 2002
EN 61000-6-3 : 2004
EN 61000-4-2 : 2001

Normen en homologatie:

Uw thermostaat is ontworpen in
overeenstemming met de volgende
normen of andere normatieve

documenten: Lage spanning 2006/95/CE

EMC 2004/108/CE

PPLIMP10326 Ab




DESCRIPCION DE MODOS

- Termostato electrénico simple para sistemas de
calefaccion por suelo radiante controlado por
actuadores.

Contacto silencioso (Triac), para conectar
directamente los actuadores (ver esquema de
conexiones en la hoja de instalacion) o nuestro
moédulo de conexiones

INDICADOR LED
Rojo: Indicacién de calefaccion

Indicador LED

DESCRIZIONE

- Termostato elettronico per la regolazione degli
impianti di riscaldamento a pannelli radianti.

- Termostato con comando silenzioso (TRIAC). Puo
pilotare una o piu elettrovalvole e pud anche essere
collegato ad uno dei nostri sistemi modulari di
regolazione serie WFHC per impianti di riscaldamento
a panneli radianti.

LED INDICATORE
Rosso: Indicatore di riscaldamento

LED indicatore luminoso

TOIMINNAN KUVAUS

- Elektroninen termostaatti vesikiertoisen lattialammityksen

toimilaitteiden ohjaamiseen
- Aéneton (Triac lahtdsignaali)

- Mahdollisuus kytkeé joko suoraan toimilaitteisiin tai

kytkentékotelon kautta.

LED MERKKIVALO

Punainen:

LED merkkivalo

lammitys kaynnissa

- OneKTPOHHBIV KOMHATHBI TEPMOCTAT AN cUcTeM
HanomnbLHOro OTONMeHUst (Tenmble Nonbl), ynpaens-
€MbIX KOMNEKTOPHBIMU CepBonprBoOAamMu

- BecwymHas paboTta npy NOMOLLM TpUak-KOHTaKTa.
TepmMocTaT MOXET NOAKMIOYATLCA HANPSIMYIO K cep-
BOMPUBOAAM (CM. CXEMY MOAKIIOYEHMUS) UNW Yepes
ynpasnsiloLne Moaynu (CM. MHCTPYKLMIO ynpas-

NALWNUX Moaynen).

NOKA3AHWUA OUOOA

KpacHbii: Harpes
CeeTtoavon

Knemmbl nogknioueHus:
- NMUTaHuA
- cepBonpuBopaa (-oB)

LWTndT pyKosaTkun
YCTaHOBKMN
KOMaHTHOM
TemMnepaTypbl

TemnepaTypHbIii
AaTumk (NTC 100K)

TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKN

To4HOCTb M3MepeHus

TemMnepaTtypbl e
Pa6ouas TemnepaTypa 0-50°C
Mpepensi perynupoBaHus 5-30°C

Twvn perynupoBaHus

rctepesuc 0,5 K

Regulacion Regolazione
temperatura temperaturas Huonesaato
ambiente.
Borne para alimentacion Morsettiera per Kiinnita virran syotto ja T )
y contacto de salida. Sonda (Ntc 100K) tensione di Sonde (Ctn 100K) 18ht6 liittimiin. Sisainen anturi
) . (NTC 100K)
alimentazione e
uscita
CARACTERISTICAS TECNICAS CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL CHARACTERISTICS
Precision en la medicion de la o o Grado di precisione 0.1°C s e . o
temperatura 0.1°C (0.2°F) P Lampéotilan séatotarkkuus: 0.1°C
Temperatura de trabajo 0°C - 50°C (32°F — 122°F) Temperatura operativa 0°C - 50°C Kayttolampdtila: 0°C - 50°C
Campo di regolazione o 5 P o N
Regulacién de la temperatura | 5°C —30°C (41°F - 86°F) tempr:araturagComfort 5°C -30°C Saatolampotila: 5°C —_30 (9
Caracteristicas de la . - - o Caratteristica . - oo Saatéominaisuus: Staattisella erotuksella
regulacion Diferencial estatico 0.5°K regolazione isteresi 0.5°K e . 0,5 °C
Proteccion eléctrica Class Il - IP30 Classe_ e Grado di Class Il - IP30 SantiSLRias Class Il - IP30
protezione

Alimentacién 230 VAC +/- 10%

CTeneHb 3awymThbl

Knacc Il - IP 30

TRIAC 230 VAC, NC

Potencia de contactos 75 W max.

Alimentazione 230 VAC +/- 10%

Kéayttojannite:

230 VAC +/- 10%

AnekTponuTaHue

230 B +/- 10%

Uscita TRIAC 230 VAC, 75 W max.

EN 60730-1 : 2003

EN 61000-6-1 : 2002
EN 61000-6-3 : 2004
EN 61000-4-2 : 2001

Normas y homologacion:

El termostato ha sido disefiado
de conformidad con las
siguientes normas u otros

L De baja tensién 2006/95/CE
documentos normativos:

EMC 2004/108/CE

EN 60730-1 : 2003

EN 61000-6-1 : 2002
EN 61000-6-3 : 2004
EN 61000-4-2 : 2001

Norme e omologazione:

Il termostato & stato progettato
in conformita alle seguenti
norme o altri documenti

o Bassa tensione 2006/95/CE
normativi:

EMC 2004/108/CE

Lahteva signaali:

Triac kosketin 230 VAC, max.
75 W

Bbixog

Tpuak koHTakT 230 B,
Mmakc. 75 Bt

Normit ja homologation:

Sinun termostaatti on suunniteltu
mukaisesti seuraavien
standardien tai muiden
normatiivisten asiakirjojen

EN 60730-1 : 2003

EN 61000-6-1 : 2002
EN 61000-6-3 : 2004
EN 61000-4-2 : 2001

Matala jannite 2006/95/CE
EMC 2004/108/CE

CooTBeTCTBME HOpMaM:

Balu TepmocTar paspaboTaH B co-
OTBETCTBMM CO cneayrwumm
CTaHgapTamu unu HopMaTUBHbIMA
AOKYyMeHTamu:

EN 60730-1 : 2003

EN 61000-6-1 : 2002

EN 61000-6-3 : 2004

EN 61000-4-2 : 2001
2006/95/CE (H13KOBOTNbTHOE
anekTpoobopyaosaHue),

EMC 2004/108/CE (anekTpomar-
HUTHasi COBMECTUMOCTb)
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